







## Встречи журналистов с руководящими работниками

18 сентября журналисты города — работники редакций газет и местного радиовещания имели встречу с директором Хромпикового завода А. А. Арефьевым. Он познакомил присутствующих с историей завода, рассказал о его работе в годы первых пятилеток и теперь, поделился планами — над чем трудится коллектив предприятия. А. А. Арефьев высказал свои критические замечания в адрес городской газеты.

Это вторая встреча журна-

листов с руководящими работниками Первоуральска. Они уже имели интересную беседу с первым секретарем ГК КПСС А. И. Леонтьевым о задачах партийных организаций в нынешнем году, перспективах развития промышленности, строительства, культуры, торговли.

Руководящие работники на этих встречах отвечают на многочисленные вопросы журналистов.

## ПЕРВОУРАЛЬЦЫ СТРОЯТСЯ

Куда ни кинь глазом, на любой улице нашего города можно увидеть свежесрубленный дом, еще пахнущий смолой или побеленный домик, сложенный из шлакоблоков. Все они, вырастают, как грибы. Первоуральцы стремятся как можно больше построить себе индивидуальных домов и, таким образом, помочь решить жилищную проблему в городе.

Большую помощь застройщикам оказывают предприятия — выделяют для них транспорт, необходимые материалы, лес. В городе открыт магазин строительных материалов, где можно купить первые необходимые вещи.

Солидный размах индивидуального строительства получило на Динасовом и Новотрубном заводах. Здесь для тружеников, пожелавших для себя выстроить дом, выделяются специальные суды. Государство охотно идет на помощь застройщикам, выделяя для этого огромные средства. За восемь месяцев труженики нашего города из государственного банка получили ссуд один миллион 242 тысячи 300 рублей. На эти средства уже выстроено 254 дома с общей жилой площадью 5,380 квадратных метров.

## ТЕЛЕВИЗОРЫ РЕМОНТИРУЮТСЯ В СРОК

С открытием в городе телевизионного ателье значительно улучшилось обслуживание владельцев аппаратов и радиоприемников. В ателье выполняются текущие и гарантируемые ремонты и всегда в срок. В мастерской работают квалифицированные техники, имеются запасные части и телевизорам, производится их установка вместе с антеннами и особым кабелем.

Сейчас в нашем городе насчитывается 3,384 телевизора и 11,528 радиоприемников.

## 489 ТОНН АРБУЗОВ

Несмотря на то, что с каждым годом увеличивается количество коллективных садов и огородов, первоуральцы ощущают большую потребность в овощах и фруктах, которые приходится завозить из Средней Азии, Кавказа, центральных областей республики. Сейчас пора осенних фруктов и плодов. В город завезено и реализовано уже 489 тысяч килограммов арбузов, около 35 тысяч килограммов яблоков и груш. В магазинах продавались также вишни, сливы и другие косточковые плоды.



Басня без слов.

Рис. М. Скатиной.

## РАВНОПРАВИЕ ПО-АМЕРИКАНСКИ

Литл-Рок, Литл-Рок — американский город. Американской «демократии» венец. Здесь этой демократии, свободе совести и слова. И равноправием людей — конец!

Ю. КОНЬШИН, шофер.

## Спорт

### ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА ПО ФУТБОЛУ

Летний спортивный сезон окончился. Можно подвести некоторые итоги по футболу среди команд предприятий нашего города. В этом году был проведен городской розыгрыш первенства. Каждый коллектив должен был выставить на эти соревнования три команды — мальчиков, юношей и взрослых. К стыду старотрубников, спортсменов Гоголорского завода, центрально-ремонтных мастерских в Билимбае и Новоуткинского завода «Искра» они выставили не все команды.

В матчах на первенство города было проведено 198 встреч, где выявились сильнейшие команды.

Среди самых юных футболистов первенство одержали горняки «Магнитки». На втором месте хромпиковцы, на третьем — новотрубники.

Среди юношеских команд наибольшее количество очков набрали новотрубники, за ними следуют хромпиковцы и на третьем месте динасовцы.

Оживленно прошли игры команд взрослых. Тут первенство принадлежит футболистам Хромпикового завода. На второе место вышли горняки, на третье — новотрубники.

В итоге этих соревнований в зачете трех команд места распределились так: первое место — Хромпик, второе — Магнитка, третье — Новотрубный завод.

С. ВАТОЛИН

## ПРОИСШЕСТВИЯ

### НАРУШИТЕЛИ

Н. Г. Дюкарев — шофер такси «Волга» Первоуральского автохозяйства постоянно ездил с превышенной скоростью. Проезжая через пос. Талица, Дюкарев особенно разогнал машину и чуть было не сшиб гражданина, переходящего улицу. Но это не насторожило лихача, и он, не убавляя скорости, помчался дальше. Дело, как всегда в таких случаях, закончилось плохо — Дюкарев сбил прохожего. «Волга» перевернулась и разбилась.

Дюкарев привлекается к уголовной ответственности.

Есть и другая категория нарушителей. Шофер Новотрубного завода А. Т. Господчиков, 17 сентября получил задание обслуживать ОРС. Но между делом он решил пожить за государственный счет, используя машину для перевозки частного груза за соответствующую мзду. Во время задержания у Господчикова не оказалось шоферского удостоверения. Непонятно, как могли его выпустить из гаража диспетчер и механик Глазырин, не проверив водительских документов.

Редактор Н. А. КОРДЮКОВ

## Зарубежные новости

### США ВООРУЖАЮТ ЧАНКАЙШИСТОВ

НЬЮ-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС). Печать сообщает об усилении американских поставок военных материалов чанкайшистам. Вашингтонский корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» Рэймонд указывает, что за последние три недели Соединенные Штаты отправили на Тайвань военных материалов примерно на 90 млн. долларов. Рэймонд пишет: «Это более чем в 1,5 раза превышает ту военную помощь Тайваню, которая предусматривалась программой на весь текущий финансовый год, оканчивающийся 30 июня будущего года. По словам корреспондента, официальные представители считают, что до конца будущего финансового года военная помощь США чанкайшистам, возможно, превысит 300 млн. долларов». В общую сумму, как отмечает Рэймонд, будет включено большое количество военного снаряжения, которое здесь называют дополнительным.

### ФАШИСТЫ НАГЛЕЮТ

ПАРИЖ, 20 сентября. (ТАСС). По сообщению газеты «Юманите», вчера ночью в городе Севр (департамент Сена и Уаза) фашистские молодчики разгромили помещение местной организации Французской коммунистической партии.

## «ПОЛИТИКА США — БЕЗНАДЕЖНА И БЕССМЫСЛЕННА»

ЛОНДОН, 20 сентября. (ТАСС). Английская общественность осуждает безрассудную политику США на Дальнем Востоке и резко критикует английское правительство, поддерживающее американские провокации против Китайской Народной Республики.

Вскрывая истинную суть событий на Дальнем Востоке, английский журналист Майкл Фут пишет сегодня на страницах газеты «Дейли геральд», что «безумная позиция американцев на Куэмоэ (остров Цзыньмынь-

дао), является результатом их давнейшей и еще более безумной позиции, заключавшейся в отказе признать Китай и позволить ему занять свое место в Организации Объединенных Наций».

«Американская политика, — продолжает Фут, — по-прежнему связана с идеей, что китайскую революцию можно повернуть вспять. Такого значения обязательство Соединенных Штатов по отношению к Чан Кай-ши... Такая политика — камень на шее западных дипломатов, и пока мы не избавим-

ся от него, миру суждено переживать конфликты».

Разоблачая распространяемые официальными английскими кругами слухи, будто «за кулисами» английское правительство принимает меры к тому, чтобы оказать сдерживающее влияние на американцев, Фут отмечает, что эти слухи до сих пор не были ничем подтверждены и что в то же время имеются доказательства противного.

В связи с этим он напоминает о статье Рандольфа Черчилля,

который после встречи с Макмилланом прямо заявил, что «Англия будет с Америкой, чтобы не случилось».

Называя политику США на Дальнем Востоке «совершенно бесплодной, безнадежной и бессмысленной», автор статьи выражает сожаление, что «никто из официальных представителей Англии не сказал ни одного авторитетного слова, предупреждающего о ее последствиях». В заключение Фут призывает «заявить о необходимости изменить эту политику».